



БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД
«Фастів-Мир»
ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ В ОНІ АТО

Київська область, м. Фастів, вул. Кірова, 22, тел. (067) 407-68-15
р.р. № 2600-01115-4942 в Фастівському відділенні ПАТ «Укроббанк», МФО 300423, ЄДРПОУ 38197764



Біографічна довідка
делегованого представника Благодійного Фонду "Фастів-Мир" на участь в
установчих зборах з обрання складу Громадської ради

Забавський Сергій Володимирович

Працює: керівник гуртка Центру Творчості Дітей та Юнацтва м.
Ірпінь, волонтерська діяльність в Благодійному Фонді "Фастів-Мир",
керівник ВОЛОНТЕРСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ФМ»
Громадянство: Україна
Число, місяць і рік народження: 26.05.1976
Місце народження: місто Київ
Освіта: початково вища
Науковий ступінь, вчене звання: відсутнє
Володіння мовами: українська, російська
Нагороди, почесні звання: відсутнє
Досвід роботи у виборних органах: відсутній
Додаткова інформація: Доброволець, учасник АТО.
Членство в БФ: з 2015 року по теперішній час – Благодійний Фонд
«Фастів-Мир»
Особисті досягнення: відсутні
Контактна інформація: Адреса місця проживання: Київська область, місто
Ірпінь, вул. Гагаріна, б.17, кв. 18.

Контактний номер телефону: тел: +380635754048

Можливий напрямок роботи у Громадській раді:
- питання щодо надання пільг і допомоги, соціальної підтримки та
реабілітації тим учасникам АТО та їх родинам, які, внаслідок об'єктивних
причин, ще не отримали офіційного підтвердження свого статусу;
- питання розвитку культури та спорту, робота з молоддю в напрямку
спортивно, патріотичного та духовного розвитку.
- питання міського транспортного сполучення.

22.11.2017р.

Забавський С.В.



**БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД
«Фастів-Мир»**
Допомога військовослужбовцям в зоні АТО

Київська область, м. Фастів, вул. Кірова, 22, тел.: (067) 407-68-15
р/р № 26004011354942 в Фастівському відділенні ПАТ «Укрсббанк», МФО 300023, ЄДРПОУ 38797764



Мотиваційний лист

Я, Забавський Сергій Володимирович, вирішив подати свою кандидатуру на участь в установчих зборах Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради тому, що проживаючи в цьому регіоні більше десяти років зміг сформуванати своє бачення перспективи даного регіону та проблем міста Ірпінь.

В період революції, втрати Криму та бойових дій на сході України відволікся від проблем міста та направив свої сили та дії на підготовку добровольців і пересічних громадян на вишкольному полігоні «Марусин Полігон».

Після стабілізації бойових дій на сході України повернувся до проблем регіону в якості керівника осередку «Правого сектора». За час роботи плідно співпрацював з громадськими об'єднаннями міста та активістами.

Але в свій час був направлений на ротачію проходження військової служби в ряди Добровольчого Українського Корпусу Правого сектору. Після ротачію знов повернувся до роботи на терени Ірпінського регіону.

Пройнявшись проблемами хлопців на передовій, активно включився в волонтерський рух та очолив Волонтерське Об'єднання «ФМ».

Після десятків проведених «уроків безпеки» в школах регіону – прийняв запрошення очолити військово – патріотичний гурток «Ратібор» при Центрі творчості дітей та юнацтва м. Ірпінь.

Незважаючи на всі проблеми росту гуртка з нуля – колектив зібрався дружній та працьовитий. Вже на другому півріччі навчання команда почала приймати участь в змаганнях та показових виступах.

Вважаю, що за час роботи керівником гуртка проявив себе достатньо успішним та цілеспрямованим для розкриття спортивних та творчих дитячих талантів. Нагороджений двома медалями від громадських організацій за волонтерство та захист Країни. Та деякою кількістю подяк та грамот.

Забавський С.В.